
 

 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ  
Αθήνα, 1/7/2026 

Του:  Βιλιάρδου Βασίλειου, Βουλευτή Β1' Βορείου Τομέα Αθηνών 
  

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών    

 

Θέμα:  «Σωρεία αναπάντητων κοινοβουλευτικών Ερωτήσεων προς το Υπουργείο σας 

ακυρώνει κάθε ίχνος διαφάνειας και λογοδοσίας προς τη Βουλή για πράξεις και 

παραλείψεις της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και 

Οικονομικών» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Από λίστα που εκδίδει το αρμόδιο τμήμα της Βουλής αλλά και από το προσωπικό μου αρχείο 

διαπιστώνεται ότι ένας αριθμός από 19 κοινοβουλευτικές Ερωτήσεις που σας απηύθυνα από τον 

περασμένο  Οκτώβριο, δεν έχουν απαντηθεί, χωρίς να συντρέχει κάποιος λόγος απρέπειας στην 

έκφραση ή ασάφειας στις διατυπώσεις που να δικαιολογεί τέτοια στάση. Το ζήτημα αυτό το έχω 

θέσει  και στη Διάσκεψη Προέδρων της Βουλής, χωρίς όμως να προκύψει κάποια θετική εξέλιξη. 

Επειδή τα θέματα αυτών των Ερωτήσεων είναι υψίστης σημασίας για την ποιότητα της 

οικονομικής πολιτικής μας, την τρισέλιδη αυτή λίστα τίτλων την καταθέτω επιτόπου στα πρακτικά. 

Θεωρώ την αγνόηση αυτών των Ερωτήσεων γεγονός θλιβερό, ενώ απορώ για τους λόγους κατά 

τους οποίους συμβαίνει. Με βάση τον Κανονισμό της Βουλής και τις στοιχειώδεις αρχές της 

Δημοκρατίας, την οποία οφείλουμε να σεβόμαστε, όχι τύποις, αλλά ουσιαστικά η μη απάντηση 

στον Κοινοβουλευτικό Έλεγχο δεν τιμά το κυβερνών κόμμα. Καταπατά δε κάθε ίχνος διαφάνειας, 

που διέπει μια δημοκρατική διακυβέρνηση, στα μέτρα μίας ευρωπαϊκού επιπέδου κουλτούρας 

δημοκρατίας. Σας καλώ λοιπόν, δια της παρούσας, να σπεύσετε να απαντήσετε στα ερωτήματα 

που καλοπροαίρετα σας διατύπωσα, όπως αυτά εκτίθενται στις επίμαχες Ερωτήσεις που έθεσα 

υπόψη σας, ήδη από τον περασμένο Οκτώβριο, ελπίζοντας σε μια ανταπόκρισή σας.   

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Θα απαντήσετε στα ερωτήματα των κοινοβουλευτικών Ερωτήσεων που περιέχονται 
απαριθμούμενες με τίτλο και αριθμό κατάθεσης στην τρισέλιδη λίστα που επιτόπου καταθέτω στα 
πρακτικά της Βουλής, οι οποίες άπτονται σοβαρών θεμάτων της ελληνικής οικονομίας, 
εξασφαλίζοντας με την πράξη σας αυτή όρους και συνθήκες διαφάνειας επί του κυβερνητικού 
έργου στον τομέα της Εθνικής Οικονομίας και της διαχείρισης των οικονομικής φύσης ζητημάτων 
που διαχειρίζεται το Υπουργείο σας; 
 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
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